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Ion: Myxkckoi
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YBaxkaeMmnii MiBaH. [Ipexpae Bcero, B BallleM BO3pacTe IOBHIIIIEHNE apTePUalbHOT0 IaBlIeHus, Kak
IIPABUJIO, UMEIOT YETKYI0 IPUYNHY (TOPMOHAJIBHYI0, HEBPOJIOTUYECKYI0, COCYOUCTYIO U T.I1.).
H3aMeHeHUe BUOUMEIX Pa3MEPOB HAPYKHAIX ITOJIOBBIX OPTaHOB IIPU U3MEHEHUHU TEMITEPATYPHI
OKpYy2Karoulen Cpedsl - 3T0 HOpMaJibHbIN HU3U0NIOTUYEeCKUH mpotiecc. Ecnu npu aToM HeT npobieM ¢
9peKIme, 3KysaIue 1 opra3MoM, TO y BaCc HeT IPUYuH s OecrnokorcTBa. Ho, ois momHoM
YBEPEHHOCTH, PEKOMEH/YI0 BaM 00paTUThCS K Bpady-yposory.



